

Procès Verbal

Réunion des coordonnatrices des comités régionaux des femmes

Conférence Zoom

25 juillet 2022

19h

Coordonnatrices présentes

Andréanne Samson

Camille Foster

Geneviève Courcy

Dominique St-Jean

Éloïse Gagnon

Jennifer Garvey (Conseillère syndicale AFPC)

Sophie Martin

Sonya Simard

Préparé par : Camille Foster

25 juillet 2022

1. Mot de bienvenue

- Andr anne souhaite la bienvenue   toutes.
- Genevi ve propose l'ordre du jour. Sophie Martin approuve.
- Le compte-rendu du 17 f vrier est fourni aux coordonnatrices. Dominique le propose et  lo se le seconde.
- Le compte-rendu du 18 mai est fourni aux coordonnatrices. Sophie le propose et Sonya le seconde.

2. Mise- -jour des finances

- Andr anne indique qu'il y a pr sentement 32132.06\$.
- Andr anne confirme qu'une fois que chaque coordonnatrice remettra les proc s-verbaux et le bilan financier de leur comit , les fonds seront transmis.
- Au 1^{er} janvier 2021, les fonds dans le compte du comit   taient de 26870.31\$. L'AFPC a fourni 20000\$. Aucune grande d pense en 2022 n'a eu lieu. Deux virements de 50\$ doivent  tre effectu s   la FTQ. Ils sont des b n ficiaires   ajouter. Davantage de d tails seront pr sents dans le bilan financier.
- Au retour des vacances, Andr anne s'occupera de la modification des signataires du compte   la suite du d part de Fedoua.

3. Tour de table des coordonnatrices

-  lo se : En d cembre 2022, le comit  recevra les repr sentantes de la Maison Simonne-Monet-Chartrand. La prochaine rencontre aura lieu   l'automne. Lors de cette rencontre, le comit  d cidera de ce qui sera fait dans la prochaine ann e.
- Sophie : En attente d'avoir plus de femmes pour mettre sur pied le comit . Entre temps, une activit  d' t  est en cours d' laboration. En effet, une activit  de kayak et de paddle board serait propos e pour rassembler les femmes et les amener   s'impliquer. La difficult  est de trouver un plan d'eau. Le comit  aimerait possiblement r aliser des activit s en collaboration avec un autre comit  dans les environs de Montr al.
- Dominique : Le 3 avril, les femmes du comit  ont assist    la pi ce de th  tre Marguerite Lefreux. Le comit  aimerait  galement acheter une dizaine de billets pour aller voir la pi ce La Corriveau. Dominique rappelle qu'elle a des pi ces de c ramiques cr e es par les femmes d tenues. Ces pi ces pourraient  tre vendues dans un encan silencieux pour subventionner la conf rence des femmes.
- Sabrina : La premi re rencontre aura lieu le 4 octobre. Le comit  compte utiliser la rencontre annuelle des femmes pour recruter des participantes. Le comit  esp re remettre le comit  actif avec ce recrutement.
- Sonya :   la mi-ao t, un souper du genre BBQ sera r alis e chez une des membres. La 4^e rencontre du comit  est pr vue pour d cembre 2022. Aucune activit  n'a eu lieu depuis la rencontre des dirigeants nationaux.

- Geneviève : Le comité est présentement en attente d'obtenir les accès au compte. Les invitations ont été lancées pour recruter d'autres participantes au comité.
- Camille : Quatre rencontres ont eu lieu. Deux résolutions seront votées à la prochaine rencontre. L'une sera de suggérer un congé pour les problématiques menstruelles et l'autre sera pour créer un congé pour les rendez-vous gynécologiques.

4. Conférence des femmes 2022

- État des inscriptions : 26. Le nombre d'inscription visé est de 75.
- La promotion des événements sera faite par les coordonnatrices et les réseaux sociaux de l'AFPC-Qc.
- Les coordonnatrices qui désirent animer pourront se séparer les présentations. Maryline Nadeau et Mireille Gagnon sont deux membres des comités régionaux qui se portent volontaires pour l'animation.
- Sonya annonce la présence de Magalie Picard pour donner une conférence sur le leadership au féminin.
- Le comité de la conférence annuelle des femmes désire relancer le prix Magalie Picard. Ce prix souligne l'implication d'une femme au sein de son comité. Les coordonnatrices nommeront une femme de leur comité, et inscrite à la conférence, qui mérite ce prix. La liste des femmes présentes à la conférence sera remise par Jennifer une fois les inscriptions réalisées.
- Lors de la conférence, il y aura des kiosques. Il est donc demandé de prendre contact avec des femmes entrepreneures locales qui aimeraient vendre leurs produits. Il a été suggéré qu'un don soit fait à un organisme selon les ventes réalisées.
- Le comité de la conférence recherche également une aînée autochtone. Il a été proposé de demander à Judith Côté pour des noms. Il est possible également de contacter les femmes de la maison mesqunou à Sainte-Tite-des-Caps et à Wendake.
- Une photographe de Québec est également recherchée afin de prendre des photos de manière bénévole pendant les deux jours de l'événement. Certains frais seraient possibles à défrayer comme les repas. Il a été suggéré que les comités puissent se procurer (acheter) des photos-souvenirs.
- Quelques précisions ont été données sur la conférence : Les membres en règle qui s'identifient de sexe féminin peuvent participer à la conférence. Les comités régionaux devraient couvrir les frais de participation de la coordonnatrice et deux inscriptions de femmes. Les chèques seront retournés si la participation n'est pas acceptée. Cathy pourra fournir un reçu lorsque le chèque sera encaissé.

5. Clôture de l'assemblée – fin de la réunion

- Sophie propose la fin de la réunion à 20h17. Geneviève seconde.